‡95757

2023年2月9日

ケーブルに付けるだけで気分が変わる、「エフェクターマスコット」の第2弾が登場! カプセルトイ「エフェクターケーブルマスコット2」 2023年2月11日(土)から順次発売

株式会社キタンクラブ(主宰:古屋大貴、本社:東京都渋谷区)は、カプセルトイ「エフェクターケーブルマスコット 2」(1回 300 円(税込)/全6種)を、全国のカプセルトイ売り場で 2023 年 2 月 11 日(土)から順次発売いたします。



「エフェクターケーブルマスコット 2 」は、ギターやベースの音を加工するための道具"エフェクター"を模したケーブルに取り付けるマスコットの第 2 弾です!

音は変わりませんが、ペダル部分は実際に押すことができ、3 つのつまみ部分も回せます。ケーブルに取り付ければ、気分はまるでアーティスト!?

【 商品概要 】

商 品 名: エフェクターケーブルマスコット2 価 格:1回300円(税込)/全6種 発 売 日:2023年2月11日(土)

※地域により多少異なる場合がございます

サ イ ズ:約高さ25×幅32×長さ45mm

対象年齢:15歳以上

商品サイト: kitan.jp/products/effector_cable2/

版権表記: ©KITAN CLUB

上段左から順に▶

Octave / Compressor / SUPER OverDrive

下段左から順に▶

Tremolo/Flanger/Reverb



▲前回発売したエフェクターケーブルマスコット



報道各位から本件に関するお問い合わせ:株式会社キタンクラブ 広報担当 TEL:03-6300-4018 お客様から商品に関するお問い合わせ:株式会社キタンクラブ お問い合わせ窓口 TEL:0120-06-0925